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Měsíční plán 6. A Říjen 2025 

 

Informace 
a akce 

6. 10. ředitelské volno 

24. 10. nocování parlamentu ve škole 

27. – 29. 10. ředitelské volno 

30. – 31. 10. dny ředitelského volna 
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Slovní druhy, slova více slovními druhy – úvod do podstatných jmen – konkrétní x abstraktní; 

mluvnické kategorie; pravidelná pravopisná cvičení – úterý – vyjmenovaná slova, spodoba znělosti, 

správný zápis věty; na dílny čtení bude mít každý svoji rozečtenou knihu – příběhovou. 

 

Pravěk, pomůcky – učebnice dějepisu, sešit, dějepisný atlas 

 

Pokračujeme podle učebnice, v říjnu nás čeká především práce s desetinnými čísly a krychlová tělesa. 

Jednou týdně malý test, možnost oprav čtvrtek ve 13hod. 

 

Veličiny a jednotky – čas, hmotnost, teplota 

 

Školní řád a význam pravidel v životě, tvorba pravidel třídy; Soužití lidí (rodina, třída, společnost). 

 

V říjnu dokončíme první lekci zaměřenou na přítomné časy, příslovce a přídavná jména popisující 

vzhled a vlastnosti člověka. Slovní zásoba – rodina. Přečteme si o podzimních svátcích v jiných 

zemích. 

 

Planeta Země – projevy pohybů, čas na Zemi. Měsíc a jeho vlastnosti. Průběžně testy. 

 

Základní pojmy k operačnímu systému, operační systém, pojmy. Kódování a přenos dat, aktivita 

sedm divů světa, práce s pc i tablety.  

 

Buňka – opakování. Základy práce s mikroskopem, pozorování buněk. Jednobuněčné organismy 

(bakterie, řasy, sinice) - význam, využití, zajímavosti. Fotosyntéza. 

Jiné Říjen Žákovský parlament 
1. října navštívíme Žákovský parlament ZŠ v Hrádku nad Nisou, kde vyměníme si vzájemně zkušenosti 
a nápady a seznámíme se s tím, jak parlament funguje na jiné škole. 
Ve dnech 13. až 15. října se vrací oblíbená akce Bílá pastelka, členové ŽP budou opět prodávat 
pastelky – cena 30,- Kč, výtěžek jde na pomoc nevidomým a letos jsou i doprovodné aktivity. 
V pondělí 13.10. Od 14 hod. připravíme pro děti ze školní družiny program, kde si vyzkouší, jaké to 
je vykonávat každodenní činnosti bez pomoci zraku a také přijde paní, která předvede práci se svým 
vodícím psem. 
Ve středu 15.10. máme pro žáky na 2.stupni (5.A, 5.B a 7.AB) 3 45minutové workshopy, kde se budou 
moct seznámit s pomůckami pro nevidomé a s výcvikem vodících psů. 
Ve čtvrtek 23.10. budeme se ŽP nocovat ve škole a v pátek 24.10.bude dopolední workshop s  
plánováním celoroční činnosti. Prosíme o omluvu zúčastněných žáků z dopolední výuky. 


